

Анализ дорожно-транспортного травматизма за 5 месяцев 2022 года

За 5 месяцев 2022 года на территории Алтайского края наблюдается незначительное снижение количества дорожно-транспортных происшествий (с 733 до 731) и раненых в них людей (с 939 до 935), при этом число погибших возросло на с 79 до 97.

Анализ аварийности свидетельствует, что в большинстве случаев в ДТП получают травмы пассажиры (36,3% от общего количества ДТП) и пешеходы (34,7% от общего количества ДТП).

Несмотря на снижение количества ДТП, связанных с наездом на пешеходов на пешеходных переходах, на со 170 до 123, каждый третий пострадавший пешеход получил ранения при переходе проезжей части по пешеходному переходу.

Отмечается рост ДТП с участием водителей транспортных средств, находившихся в состоянии опьянения либо отказавшихся от прохождения медосвидетельствования на состояние опьянения, на с 61 до 77, в которых погибли 14 (5 мес. 2021 года – 24) и были ранены 106 человек (5 мес. 2021 года - 76).

Особую озабоченность Госавтоинспекции вызывают дорожно-транспортные происшествия с участием несовершеннолетних, в каждом шестом ДТП ранения получают дети. Так, за истекший период 2022 года совершено 124 ДТП (5 мес. 2021 года - 115) с участием несовершеннолетних, в которых 4 погибли (5 мес. 2021 года - 1) и 139 юных участников дорожного движения получили ранения (5 мес. 2021 года - 122).

С участием детей-пассажиров зарегистрировано 57 ДТП (5 мес. 2021 года - 37), где 4 ребенка погибли (5 мес. 2021 года - 1) и 69 получили травмы (5 мес. 2021 года - 41), при этом в 11 ДТП дети- пассажиры в возрасте до 12 лет перевозились в автомобиле без детских удерживающих устройств.

С участием детей-пешеходов произошло 46 ДТП (5 мес. 2021 года - 64), в которых 47 несовершеннолетних получили ранения различной степени тяжести (5 мес. 2021 года - 66,). При этом каждый третий пешеход пострадал по собственной неосторожности.

Увеличилось количество ДТП с участием юных велосипедистов с 8 до 17, а также число детей-велосипедистов, получивших травмы (с 8 до 17). Кроме того, количество ДТП с участием детей-водителей мототранспорта возросло на с 5 до 6, при этом 6 несовершеннолетних получили травмы (5 мес. 2021 года - 5).

На территории г. Белокуриха за 5 месяцев 2022 г. произошло 1ДТП с участием 2 несовершеннолетних пассажиров, не пострадали. На территории Советского района ДТП с участием несовершеннолетних не произошло.